

# 网事·搜索

@非常网事



新浪微博  
http://weibo.com/lywanbao  
腾讯微博  
http://t.qq.com/lywanbao  
微信公众号:lywb20

@民声跑调

## 还没回过神来 半年“duang”的一下就过完了 上半年网络流行语 哪句是你的菜

◎很多人之所以信星座,是因为可以从中发现自己的很多优点和别人的很多缺点。

◎天气开始热了,有一类人开始焦虑了,这类人就是我们通常说的胖人。

◎我从来不当着别人的面说他们的坏话,所以,麻烦你转过身去。

◎有一条路,每个人非走不可,那就是年轻时候的弯路。

◎比吃不到的葡萄还酸的是挂在嘴边的如果。

◎据说开车的人有个共性:认为马路上除自己以外,其他司机都是傻子。

◎生活像十字绣,表面看着风光,背面却是杂乱的线头。(仔录)

@坊间热议

### 你的孩子叫“王子殿下”吗

近年来,家长热衷给孩子取四字名、五字名甚至六七字名,有人称多此一举,有人认为很有新意,引起网友的讨论。

**不想起床的卡西:**我认识的一个妹妹叫韦微一笑。

**猫爱薛定谔:**小时候,我在电视上看中学生辩论赛,有一个参赛女生叫刘取丹心,而我们学校有一个男生叫赵汗青。

**张晓希:**同事的女朋友叫杨春白雪。

**刘拉举:**我见过一个小女孩叫王子殿下,真的!

**专家提醒:**爸爸妈妈们不要因一时兴起而取名,以免给孩子的成长带来副作用。比如叫白雪公主的女孩,万一长大后皮肤比较黑怎么办?叫王子殿下的孩子,小伙伴们会不会对他敬而远之,导致他没有或少有朋友?取名不慎有可能影响孩子的身心健康。(重晚)

我的内心几乎是崩溃的

**出处:**1月3日,某科技有限公司CEO陈安妮在接受媒体采访时说了一句:“我的内心几乎是崩溃的。”此句话因表达了很多人的心声,而被不少网友争相借用,成为2015年第一句网络流行语。

**用法指导:**万能神句,适用于一切遭到负面打击的情况。例句:对于自己迟迟不能加入复仇者联盟,超级英雄蜘蛛侠表示:“我的内心几乎是崩溃的。”

明明可以靠脸吃饭偏偏要靠才华

**出处:**一张贾玲昔日的清秀照片被网友翻了出来,大家惊讶地发现,自嘲经常跟男生“掰腕子”的贾玲竟也“女神”过!贾玲在微博上回应:“我深情地演绎了‘明明可以靠脸吃饭,偏偏要靠才华’。”引发众多网友热议。

**用法指导:**此句适用于两种情况:一种情况是颜值高,又很有才华,偏用才华突显内在;另一种情况是颜值不够高,就用才华弥补。例句:看看以前的菜昂纳多,再看看现在的菜昂纳多,你就会懂得什么叫“明明可以靠脸吃饭,偏偏要靠才华”。

我单方面宣布

**出处:**源自一则新闻的标题《女球迷单方面宣布和梅西结婚》。这句话的可扩展性给了网友无数灵感,原来结婚也是可以单方面宣布的,于是,“我单方面宣布”登上微博热搜榜,并被网友引用,造出了“我单方面宣布和吴彦祖结婚”“我单方面宣布和鹿晗结婚”等句子。

**用法指导:**爱真的需要勇气,哪怕对方真的不知情。

我带着你,你带着钱

**出处:**这句话出自网上的一首原创小诗。一名上海妈妈给正在上大学的孩子写了一首诗,原诗是:“春天来了,我们去旅游吧!我带着你,你带着钱,三亚也好,长江也罢,横穿唐古拉山口,暴走于腾格里沙漠。让我们来一场说走就走的旅行!我带着你,你带着钱,哪怕是天涯,哪怕是海角!”高大上的诗遇上“你一定要带着钱”的现实,不少网友读着读着就乐了。

**用法指导:**万变不离其宗,重点是“我带着你,你带着钱”!例句:亲爱的,我们去旅游吧,我带着你,你带着钱,你一定要带着钱啊!

世界那么大,我想去看看

**出处:**4月14日,一份印有“河南省实验中学信笺”抬头的辞职申请书被发到网上,上面只有10个字:“世界那么大,我想去看看。”网友称其为“史上最具情怀的辞职申请书”。

**用法指导:**精髓在于有情怀。

你们城里人真会玩

**出处:**1.前EXO成员吴亦凡在上海某所大学拍摄电影,有人假扮吴亦凡让那些狗仔以为是吴亦凡本人,狗仔把照片上传到微博上,发现并不是吴亦凡本人,于是有了“你们城里人真会玩”这句话;2.走完戛纳红毯,“披着东北花被”的张馨予在微博上发照片,说自己是农村小媳妇,还称“你们城里人真会闹”。

**用法指导:**此话的原本用法是讽刺某些人做的事情常人无法理解,后来就常用在朋友之间互相调侃。

我们

**出处:**5月29日上午,李晨在微博上发布了一条图文微博,文字只有两个字——我们,配图是他与范冰冰的合影。随后,范冰冰转发了这条微博,并配以同样的文字:我们。一时间,明星、草根、政要,二次元、三次元纷纷参与其中,“我们”频频刷屏。

**用法指导:**必须是文配图,图片能够饶有意味地契合“我们”这一主题。

We are 伐木累

**出处:**在综艺节目《奔跑吧兄弟》中,邓超的一句“we are 伐木累(family)”,让在场的“兄弟团”和导演组瞬间笑喷,自封“学霸”的他也引发网友的集体吐槽。网友调侃:“段子手邓超,当过英语课代表,老师都哭了。”

**用法指导:**在亲友团聚时用,可起到调节气氛的作用。记住,任何时候都不要忘了你的“伐木累”。(中新)

每一段时间网上都能产生大量的流行语,这些语言往往反映了人们的情绪,其中有的昙花一现,有的则成为日常词汇。“duang”,2015年上半年的一些网络流行语“出炉”,快看看哪句是你的菜?

